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 Срби са севера Косова и Метохије су на барикадама 16. дан. Поручују да ће их
уклонити када Приштина ослободи Дејана Пантића, Миљана Аџића и Слађана
Трајковића и када са севера повуче специјалне снаге полиције. Председник
Александар Вучић и председница Владе Ана Брнабић састали су се са војним
врхом, а након састанка начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан
Мојсиловић је хитно кренуо у Рашку.

  

Косовска полиција: Није било напада на полицију у Зубином Потоку

  

Косовска полиција је саопштила да није било напада на полицију у Зубином Потоку, нити
је било размене ватре полиције са било којом групом.

  

"Одговарајући на бројна питања да ли ја нападнута полција у Зубином потоку или да ли
је дошло дои размене ватре између полиције и криминалних група, није било напада на
косовску полицију, нити је било размене ватре између косовске полиције и било које
групе", наводи се у објави полиције преко Фејсбука.
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"Полиција Косова није имала размену ватре ни према коме", истиче се у саопштењу
дирекције полиције у Приштини.

  

Кфор: Патрола у Зубином Потоку чула пуцњаву, нема повређених

  

Кфор је потврдио да је вечерас дошло до пуцњаве у Зубином Потоку, додајући да у том
инциденту није било повређених, нити да је причињена материјална штета.

  

У саопштењу мисије Кфора наводи се да је пуцано у близини једне од њихових патрола
и да није било повређених ни материјалне штете, пренела је Коха, наводи Танјуг.

  

"Можемо да потврдимо да је пре неколико сати патрола Кфора, док је дежурала у
околини Зубиног Потока, чула и видела неколико пуцњева у њеној близини. Повређених
нема и нема материјалне штете. Проверавамо чињенице са терена и накнадно ћемо
објавити више детаља", навели су из Кфора.

  

"Сада проверавамо чињенице, а онда ћемо имати више вести о случају", истакли су из
Кфора. 

  

Кфор је овим саопштењем демантовао наводе приштинских медија да су Срби напали
јединицу те војне мисије, односно војнике из Летоније.

  

Ракић: Ситуација је апсолутно мирна

  

Тренутна ситуација у Зубином Потоку је апсолутно мирна, а људи су на барикадама и
одлучни су да остану, рекао је за Пинк председник Српске листе Горан Ракић.
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Демантовао је наводе приштинских медија да су Срби пуцали на припаднике Кфора.

  

"Наше информације са терена кажу да се није десио никакав напад на Кфор. Срби на
северу поштују припаднике Кфора, који се ту налазе у складу са Резолуцијом 1244",
истакао је Ракић.

  

Оценио је да се ради о још једној дезинформацији у низу које Приштина пласира.

  

Генерал Мојсиловић потврдио да се састао са председником Вучићем

  

Начелник Генералштаба генерал Милан Мојсиловић потврдио је у изјави Пинку да се
састао са председником Вучићем и да је на путу за Рашку.

  

Тема састанка је била Косово и Метохија, навео је Мојсиловић и додао да не може да
говори о детаљима сусрета.

  

"Задаци које је добила Војска Србије и ја као начелник Генералштаба су прецизни и
јасни, и биће спроведени у потпуности", истакао је Мојсиловић.

  

Ситуација је, каже, сложена и захтева присуство Војске Србије дуж административне
линије.

  

Упитан шта се десило у Зубином Потоку, Мојсиловић каже да не може да говори на ту
тему, али да ВС располаже свим детаљним информацијама.

  

Бивши портпарол Општине Зубин Поток: Још се не зна ко је пуцао, на барикадама
мирно
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Срђан Вучини, бивши портпарол Општине Зубин Поток потврдио је за РТС да се вечерас
чула пуцњава  и рафална паљба у близини тог места али да не може са сигурношћу да
потврди ко је и одакле пуцао.

  

Каже да је на барикадама мирно, да се управо спрема смена грађана на њима.

  

"У Зубином Потоку је мирно, живот се нормално одвија али су грађани узенимирени
пуцњавом која се догодила", рекао је Вучинић.

  

Више незваничних извора саоптило је РТС-у да се у делу Зубиног Потока званом
Зубодолина чула рафална паљба из аутоматског оружја, и да је трајала неколико
минута.

  

"Све се догодило нешто пре 20 часова. Пуцало се у ваздух, али нема информација да
има повређених у пуцњави. Тренутно је мирно", навели су незванични извори.

  

Рафална паљба у Зубином Потоку

  

У околини Зубиног Потока вечерас око 19. 45 чула се рафална паљба, а како јавља
Косово онлајн до пуцњаве је дошло када су специјалци косовске полиције покушали да
уклоне барикаде на алтернативном путу.
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A post shared by Zubin Potok INFO (@zubinpotokinfo)

       

Снимак на којем се чује рафална паљба појавио се на друштвеним мрежама. Објављен је
и на Инстаграм профилу zubinpotokinfo, уз пропратни текст да су рафална пуцњава и
најмање једна детонација одјекнули у ширем подручју Зубиног Потока.

  

На другим барикадама у Зубином Потоку тренутно је мирно, наводи се у тексту објаве.

  

Састанак председника и премијерке са војним врхом

  

Председник Србије Александар Вучић одржао је састанак са председницом Владе Аном
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Брнабић и војним врхом, пренели су београдски медији.

  

Радни састанци и консултације ће, како наводе, бити настављени сутра ујутру.

  

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милан Мојсиловић је након састанка
хитно кренуо у Рашку, речено је у Министарству одбране.

  

(РТС)
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